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AUXILIAR No 3
P1) Suponga que una empresa recibirá 100 millones de dólares en t=4, pero debe realizar un pago de 107 millones en t=5. Asuma el tipo de cambio al contado, r1=6% y las siguientes tasas forward: f2=6,4%, f3=7,1%, f4=7,3%, f5=8,2%.

Muestre cómo puede la empresa bloquear la tasa de interés a la que puede invertir en t=4. ¿Serán los 100 millones de dólares invertidos a esta tasa encerrada suficientes para cubrir el pasivo de 107 millones de dólares?
P2) Para un Bono a 3 años, con cupones de $100 por año, valor cara de 1000 y  tasa de interés de mercado  de 10%anual, se pide calcular la duración Macauly de este Bono.

P3) Suponga un Bono con un vencimiento a 2 años y una tasa de cupón del 9%anual.La tasa de mercado es corrientemente de un 10%anual.

a) Calcular la duración Macauly del Bono descrito.

b) Suponga que la tasa de interés de mercado sube a un 10,5%.Calcular el cambio porcentual en el precio del Bono.

P4) Considere los siguientes Bonos disponibles en el mercado:

Bono A:A 6 meses sin cupones valor cara de $100.

Bono B:A 20 años sin cupones valor cara de $100.

Suponga que compra 0.898 unidades del Bono A y 0.531 unidades del Bono B. ¿Cuál es la duración de este portafolio?

P5) Usted tiene un portafolio de $1 millón. Su duración objetivo es 10 años y puede escoger dos bonos: un bono cero-cupón con vencimiento a 5 años y una perpetuidad. El bono cero-cupón tiene un valor cara de $100 mil y la perpetuidad paga $20 mil al final de cada año. La estructura de tasas es plana en un nivel de 5% anual. 

a)  ¿Qué proporción (porcentaje) de su portafolio invertirá en cada bono? ¿Cuántas unidades de cada bono comprará? Hint: la duración de una perpetuidad es 
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, donde y es la tasa de interés. 

b)  ¿Cómo cambiará la proporción invertida en cada bono el próximo año si la duración objetivo es ahora 9 años?

P6) La institución bancaria Physical Bank of New York tiene el siguiente balance general, expresado a valor de mercado: 

	Activos
	Valor de mercado
(millones US$)
	Duración
	Pasivos y capital contable
	Valor de mercado
(millones US$)
	Duración

	Caja
	35
	0
	Cuentas corrientes
	400
	0

	Cuentas por cobrar
	500
	3 meses
	Depósitos
	300
	1 año

	Préstamos sobre inventario
	275
	6 meses
	Financiamiento a largo plazo
	200
	10 años

	Préstamos industriales
	40
	2 años
	Capital contable
	100
	

	Hipotecas
	150
	14.8 años
	
	
	

	Total
	1000
	
	Total
	1000
	


a)  Demuestre que las duraciones (medidas en años) de los activos y los pasivos son idénticas. ¿Está el banco inmunizado frente a un cambio en las tasas de interés? Explique claramente. 

b)  Suponga que se produce un alza en las tasas de interés de 9% a 10% anual. ¿Qué sucede con el valor en dólares de los activos y pasivos? ¿Qué podría hacer el banco para inmunizarse? 
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